REFUERZO DE MATEMATICAS
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EXAMEN TEMA 3

NOMBRE COMPLETO:

1.- Calcula el valor de cada expresién, poniéndola previamente en forma de una tnica
potencia (0,20 cada uno):
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3.- Expresa las cantidades indicadas como el producto de un nimero natural por una
potencia de 10 (0,30 cada uno):

a) Una persona sana puede llegar a tener 20 billones de glébulos rojos en su sangre. 9p. 4042 93

o A,
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b) El océano Pacifico tiene una superficie aproximada de 180 millones de kilémetros

cuadrados. 180+ |0 ¥ = 48 )0))

c) El planeta Tierra se formé hace unos 4 500 millones de afios. Y5ov |0 ¢ = 95 0 b
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d) La masa de la Tierra es aproximadamente de seis mil trillones de toneladas. .
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4.- Calcula el numero expresado en cada caso (0,25 cada uno):
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b)4-10°+3-10°+6-10+3= ¥000000 + 3000 + 60 +3 = Ypo3063
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e) 10°+10*10°%+10+1= 7000000 /000 t/oo +lo+1 = 4pp 9997

f)7-10°+5-10°+3-10°+8-10+2= FPppooo 15 0000 4300 + Fo+2 5 7050372
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5.- Quiase cajas de bombones contienen 1% estuches cada una. Estos tienen, a su vez,

| © %8 bombones, cada uno de los cuales pesa ﬁg ¢ Cuantos kilos de bombones hay en las
| p 4B cajas? (1 punto)
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6.- Se transmite telefonicamente un mensaje de la siguiente forma: la primera persona,
después de 3 min, envia el mensaje a cuatro amigos con la intencién de que cada uno se
lo envie, a su vez, a otros cuatro. Cada vez que el mensaje pasa de una persona a otra
transcurren 3 min. ;Cuantas personas recihis&n el mensaje & min después de que la
primera empezara a emitirlo? (1,5 puntos) hibazn eabid, 2
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7.- Realizar las siguientes operaciones con potencias de nimeros enteros (0,10 cada
uno de los 8 primeros, 0,20 los dos tltimos):
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8.- Realizar las siguientes operaciones con potencias de nlimeros enteros entéros
(0,10 cada uno de los 8 primeros, 0,20 los dos tltimos):

A et = R T gy
: " 3 o 3t)# e 5
(=27) - (=3) - (=8)* - (=3)"= (= 3) P (D635 () =1 -3) =(3)

(=3)° =8y v (=3 = (3T +3-Y = (3) 4 = AR
3igi. g s oo "E;SJ{, ,3(7 S a5 EOPEY _ e
e o 5—2:5 = 5-—’

S §2~c-3):6_2+(+’>):5$‘
- 2= :
T 7l O ~2#+3 -
5 =& , J 5 = 57:5
CRP e apee el S SR e p R i bRl N,

2
3
4
5
657 5% = 5-"’2 e oo o5
7
8
9
1

0 [(—=8)% (=3)°T% - (=3)° - (=3)¥= :
- 6143 N -y Ty & :Cﬁ)s
TS P B e e S

‘ " i, 7 e
8 fonnV i gl gelyiie &2 nopain Sofindaned, g



